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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1017/2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

(ΕΣΗΔΗΣ: 350895) 

Ι. Ερώτημα: «Στην σελίδα 46 παράγραφος 2 «Τεχνικές Προδιαγραφές» αναφέρεται ότι, «οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται σωρευτικά να διαθέτουν ή/και να συνεργάζονται με νομίμως 
λειτουργούντα εργαστήρια στους νομούς Αττικής, Εύβοιας και Βοιωτίας». Επιπλέον, στην ίδια 
σελίδα Παράρτημα Α, απαιτείται ο οικονομικός φορέας να δηλώσει πέραν των εργαστηρίων του και 
το εργοστάσιο της ΕΑΒ στην Τανάγρα Βοιωτία για την διενέργεια αιμοληψιών στο προσωπικό της 
ΕΑΒ. 
Αρχικά θα θέλαμε να μας ενημερώσετε αν είναι υποχρεωτικό, επί ποινή αποκλεισμού, ο οικονομικός 
φορέας να διαθέτει συνεργασία ή εργαστήρια σε όλους τους άνω νομούς; (Αττικής, Εύβοιας και 
Βοιωτίας). Αν ναι, θα μπορούσατε να μας διευκρινίσετε για ποιο λόγο χρειάζεται ο οικονομικός 
φορέας να διαθέτει εργαστήρια ή/και να συνεργάζεται με άλλα εργαστήρια στις περιοχές αυτές, 
εφόσον αναφέρεται ότι έχετε έδρα στον Πύργο Αθηνών και το εργοστάσιο στο Σχηματάρι Βοιωτίας. 
Επιπλέον, στην σελίδα 46, γράφεται ότι το σύνολο των εργαζομένων της ΕΑΒ είναι 2.120. Υπάρχει 
περίπτωση κάποιος εργαζόμενος της ΕΑΒ να χρειαστεί να μεταβεί για αιμοληψία σε εργαστήριο στον 
νομό Βοιωτίας ή Ευβοίας; Αν ναι, να μας ενημερώσετε ως προς τον αριθμό των εργαζομένων ανά 
νομό, ώστε να μπορέσει η εταιρεία Β****** να συντάξει προσφορά βάσει του δεδομένου 
συνεργασία με εργαστήρια εκτός του νομού Αττικής». 
Απάντηση:  Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Παράρτημα Α, στοιχείο Β (σελ. 46) της Διακήρυξης 
1017/2024: «Ως τόπος παροχής των συμβατικών υπηρεσιών ορίζονται τα εργαστήρια τα οποία θα 
δηλώσει ο οικονομικός φορέας στην προσφορά του καθώς και το εργοστάσιο της ΕΑΒ στην 
Τανάγρα Βοιωτίας». 
 
Επιπλέον, διευκρινίζεται ότι σχετικά με τον αριθμό των εργαζομένων ανά νομό, σε σύνολο 2.150 
εργαζομένων αυτοί είναι οι ακόλουθοι: 

 Νομός Αττικής: 1.185 εργαζόμενοι 

 Νομός Βοιωτίας: 306 εργαζόμενοι 

 Νομός Ευβοίας: 659 εργαζόμενοι 
 
Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι όροι της Διακήρυξης και ειδικότερα τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Α-
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ & ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. 
 
ΙΙ. Ερώτημα: «Στην σελίδα 25, αναγράφεται ότι «έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των 

προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη 

μορφή και σε κλειστό φάκελο τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς τα οποία απαιτείται να 

προσκομιστούν σε πρωτότυπη μορφή». Σε ποια διεύθυνση θα προσκομιστούν τα εν λόγω 

πρωτότυπα; Στην έδρα της εταιρείας (Πύργο Αθηνών) ή στο εργοστάσιο (Τανάγρα Βοιωτίας);» 
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Απάντηση: Η διεύθυνση αποστολής του φυσικού φακέλου αποτελεί επιλογή του οικονομικού 

φορέα.  

 

Για την Ε.Α.Β. Α.Ε. 

 

 
Ακριβές αντίγραφο 
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